

## КУЛЬТУРА И СПОРТ

## ЧЕСТВОВАНИЕ ЧЕМПИОНОВ

## Они прославили Вязьму

В этот день Вязьма чествовала спортсменов, прославивших ее не только в России, но и в мире. Торжество проходило в зале заседаний Администрации МО «Вяземский район». А его «виновниками» были победители чемпионата мира «Арнольд-Классик» по бодибилдингу - Андрей Сорокин и первенства России по легкой атлетике среди юношей и девушек 1995 - 1996 годов рождения - Евгений Комаров.

Открыл торжество начальник отдела спорта В.П. Кореневский, назвав это мероприятие спортивным праздником. Чемпионов приветствовал Глава МО «Вяземский район» И.Г. Зуев. В своем поздравлении он отметил тот факт, что какие бы трудности ни встречались на пути наших спортсменов, все равно побеждают их сила воли и русский дух.

Слова благодарности И.Г. Зуев высказал в адрес тренеров, которых он назвал фанатами своего дела. В частности, это касалось В.И. Афанасьева, который через тернии к звездам привел своего воспитанника Евгения Комарова к победе на российском первенстве.

- С 1 января этого года мы приняли решение: в торжественной обстановке чествовать победителей серьезных со-



ревнований. Это будет стимулом как для спортсменов, так и для их тренеров, - сказал И.Г. Зуев.

Когда слово было предоставлено Андрею Сорокину, в зале наступила тишина. Еще бы: житель маленького провинциального городка не просто побывал в Америке, а смог покорить «вершину»

мирового чемпионата, «положив на лопатки» своих именитых противников! И всем было интересно, как Андрей смог преодолеть такую высокую планку.

Свое выступление он начал со слов благодарности всем, кто поддерживал его, кто болел за него. Особенно признателен он Геннадию Киселеву, который летал с ним в Америку. А поддержка друга, да еще на чужбине, да на таких ответственных соревнованиях - это тоже вклад в победу.

Целых полгода А. Сорокин шел к своему ошеломляющему успеху. Шесть месяцев серьезных тренировок принесли такой неожиданный для него самого результат на столь престижных соревнованиях. Два действующих чемпиона мира по бодибилдингу остались позади.

- Я считаю, что это победа не только всех вязьмичей, но и всех россиян, - сказал А. Сорокин.

На торжестве выступил и самый молодой вязьмич, чемпион России, Евгений Комаров. Год его кропотливого труда вместе с тренером В.И. Афанасьевым, который научил своего воспитанника преодолевать трудности, принесли положительный результат. По прыжкам в высоту Евгений оказался сильнее других легкоатлетов из больших городов и крупных регионов России.

Андрей Сорокин и Евгений Комаров вписали яркие страницы в историю вяземского спорта. И это торжество, как и теплые слова, сказанные в их адрес, как и подарки, и денежные вознаграждения от администраций района и городского поселения, останутся в их памяти надолго.

В. НИКОЛАЕВА.